
 

Careers Fair 2024 

Exhibitor feedback 

 

1 I would recommend this event to others. 

Strongly agree Agree Neutral Disagree Strongly 

disagree 

22 2 - - - 

 

2 What did you like most about the event? 

 
Well organised 10 

Polite and welcoming 7 

Engaging with students 7 

Students asking good questions 5 

Talking to students about future plans 4 

Friendly staff 4 

Variety of employers 3 

Host students heling with hospitality/lunch 3 

Focus on Yearr 10 and above 2 

Teachers encouraging students to approach employers 1 

Bingo idea for younger students 1 
 

 

3 Do you have any suggestions to improve future events? 

 
Signposting/Highlight business areas eg sales, engineering 2 

Invite to Armed Forces/more stalls 2 

Cue cards for older students (likes those in Yrs 8 and 9) 2 

Encourage some students as quite shy to ask questions 1 

More publicity to attract more business 1 

More time with VI form for Apprenticeships 1 

Smaller groups to improve acoustics  1 

Hold event earlier in year to accommodate Yr 13 1 
 

 

4 Please let us know how you found your experience of meeting our students at the fair. For example, 

their etiquette, preparedness, quality of questions asked, commercial awareness etc. 

 
Polite and engaged in conversations 20 

Students enjoyed the event and eager to take part 4 

Asked sensible Insightful questions 9 

Well supervised 2 

Curiosity  2 

Student are ambitious/well prepared 2 

Very welcoming and helpful 1 
 

 

 



Other Comments 

Very organised, one of the best events I have worked at. 

Students were a credit to your school 

Just keep doing what you are doing. Keep being wonderful. 

Student are ambitious, well behaved and a credit to you all 

Students had insightful questions looking at a variety of topics and showed a great awareness of 

possible pathways, and the jump from school can be big! 

All wanted to engage and ask questions, and are asset to your school 

Students gave a great impression of the school 

 

 

 

 

 



 

 

 

 



 


